



淄博有了禽流感专用险种

可与医保相互补充,但不能分别同时报销

本报4月23日讯(见习记者 崔洋洋 记者 王鸿哲) 23日,省卫生厅通报了我省发生1例感染H7N9禽流感的病例,禽流感再次引起了市民的关注。那么淄博市有没有针对禽流感的专属险种呢?答案是:有,并且患者最高可获赔16万元。

据了解,22日,中国平安保险股份有限公司淄博分公司就推出了“甲型H7N9流感综合保险”。平安保险一位工作人员介绍,此险种是针对16-60岁的人群推出的禽流感专属险种,共有两种方案,一种是缴纳120元保费,保险期限为1年,其中医疗保险最高报销90%,最高保额达2万元,如果患者病重入ICU重症加强护理病房,每天为患者报销1000元,连续报销3天;另一种方案是缴纳440元,一年内可获

得最高8万元的医疗保险,如果因此病故,还可以获赔8万元,入ICU,每天还可获赔1500元,并连续获赔7天。

该工作人员说,市民一旦确诊感染高致病性禽流感,便可凭保险单、身份证明和国家卫生防疫部门确诊证明获得保险公司的赔偿。

针对保险公司推出此险种,记者随机采访了几位市民。市民王先生说:“这种保险费用不算高,可以考虑,毕竟是专门险,相比其它险种来说更靠谱一些。”

据了解,国家日前已经将H7N9禽流感患者救治纳入医保范围,那么享有医保的市民,并投保禽流感保险,一旦患此病能否同时分别报销?就此,平安保险公司的工作人员介绍:“可以相互补充,不能分别同时报销”。

哪些险种可获赔偿

◇寿险:
可保禽流感

据了解,这是因为含有医疗责任的保险产品都可以进行理赔。目前寿险市场上的多数健康险都能为禽流感的治疗费用进行理赔。只要投保人此前购买了上述保险,一旦不幸感染禽流感,产生的治疗费用可获得相应理赔。

◇医疗险:
可按约定获得补偿及津贴

据了解,传统的医疗保险方面,常见的住院费用补偿型

保险、住院津贴型保险,对疾病的原因和类别没有过多的限制,在H7N9这样突发的疾病状况下尤其能体现其重要性。

◇重疾险:
是否能保障要看具体情况

据了解,由于H7N9禽流感本身不属于已确定的各种重大疾病,因此如果仅仅是出现禽流感症状,无法通过重大疾病险理赔;如果是感染H7N9后出现身故,有些含有身故保障责任的重大疾病保险,则可以对疾病身故承担赔偿责任。

本报记者 王鸿哲 见习记者 崔洋洋 整理

柜台——

保电预防禽流感

本报4月23日讯(记者 王亚男 通讯员 张英 孙丽梅) 近日,桓台县供电公司周家供电所党员服务队来到桓台县二村大规模养殖场,帮助养殖户检修用电设施,确保养殖户消毒杀菌设备的安全正常使用。

据了解,桓台县供电公司为了科学预防禽流感,成立了11支彩虹党员服务队,全面走访了解当地养殖场以及活禽交易市场用电情况,向养殖户讲解安全用电、科学用电知识,帮助检查配电箱、电源开关等电力设施的安全状况,及时排查用电隐患。

目前,该公司11个供电所,已对辖区内的50家大规模家禽养殖户进行了上门走访,发放安全用电宣传材料120余份,仔细摸排了家禽养殖状况和用电情况,确保养殖户消毒杀菌设备的安全正常使用。

避免感染禽流感

我们能做些什么?

●提高免疫力很重要

健康的生活方式,提高免疫力对预防禽流感非常重要,市民平时应加强体育锻炼,多休息,避免过度劳累,不吸烟。

●高危人群多摄入维生素C

饲养员、屠宰工人在工作场所应穿防护服、佩戴防护用品,工作前后彻底消毒;老年人、儿童、慢性病患者应避免去菜市场等活禽较多的场所,并注意多摄入一些富含维生素C等增强免疫力的食物和药物。

●鸡精鸡粉可安全食用

鸡粉、鸡精等与鸡有关产品是以鸡为原料制成的,加工时都通过特殊的流程,一般来讲,高温是必不可少的一道工序,食用正规生产厂家(有卫生许可证)的鸡粉、鸡精等与鸡有关制品是安全的。

鸭舍消毒



22日,临淄区皇城镇养殖户于喜清在对鸭舍进行消毒。据了解,为了防止禽流感发生,养殖户们每天都会对禽舍进行消毒。

本报通讯员 高奇 刘振 刘剑 摄影报道

中关村E1-16租房押金单一张,单据号:7426572单据内容:保证金2500元、水电周转金200元、电卡50元,声明作废。

相关新闻

H7N9禽流感纳入医保范围

居民可凭新农合和城镇居民医疗保险进行报销

本报4月23日讯(见习记者 崔洋洋) 23日,记者从市相关部门了解到,H7N9禽流感救治费用已经纳入到新农合和居民医疗保险报销范围。

据悉,19日,省人社厅已向各市下发《关于做好基本医疗保险

参保人员感染H7N9禽流感防治工作的通知》,要求对于治疗H7N9禽流感使用的基本医疗保险药品目录内药物,可根据患者病情和救治需要,放宽适应症限制,对未列入目录的抗H7N9病毒特效药品,可纳入支付范围;对集中收治流感

住院患者的医疗机构或收治重症、危重流感住院患者较多的医疗机构,可以预付部分费用,支持医疗机构做好救治工作;根据实际情况和救治的需要,在入院标准、定点医院选择等方面适当放宽条件,把承担人感染H7N9禽流

感重症患者诊治的医疗机构,作为基本医疗保险定点医疗机构对待。

据了解,H7N9禽流感已经纳入医保范围后,居民在看病或者拿药时可以凭新农合和居民医疗保险进行报销。

受禽流感影响,鸡肉消费低迷

部分鸡公煲店转型推出排骨煲



▲张店步行街上一家鸡公煲店打出了新上排骨煲的牌子。 本报记者 王鑫 摄

本报4月23日讯(见习记者 崔洋洋) 受禽流感的影响,不少经营鸡鸭肉的商家生意受到了影响,都在寻求转型。23日上午,记者在张店步行街上看到许多店面打出了“新上排骨煲”的牌子。

23日上午,记者走访了肯德基、麦当劳等快餐企业,发现顾客并没有比往常少多少,只是一些

市民在点餐的时候,很少点与鸡肉有关的食品。有的店面虽然在玻璃上贴出了“本店选用的都是检疫合格的鸡肉”的标语,工作人员也一再解释禽流感病毒对热比较敏感,高温下几分钟便可灭活,但是不少市民还是认为“能不吃最好不吃,毕竟现在是一个敏感时期”。

据一家鸡公煲店老板介绍,去年的时候,鸡公煲生意在淄博火热起来,一到饭点,许多店面经常会出现顾客排队等着吃鸡公煲的场景,“那时候我一天能卖出200多个煲,营业额能达到四五千元,现在不行了,只能推出其他的了”。

“现在一天也就卖出一两个

鸡公煲,不转型,没法干了。”步行街北头一家重庆鸡公煲店面的老板也在谈论转型的事情,受禽流感影响,鸡公煲的生意日趋冷清,他们只能推出排骨煲、猪蹄煲、蔬菜煲等,挽救一下生意,“这是没有办法的办法,店面的租金、人工费,再加上水电费,乱七八糟的一天就得几百啊。”该店老板说。